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県民の皆様へのお願い（令和４年１月19日） 

  「自主・自律・連帯」 
            ～鬼は外、福は内～ 

人権学習会を開催します 

〇不要不急の外出を控える 

〇まん延防止等重点措置区域への不要不急の外出は控える 

 ※対象者全員検査を受けた者（PCR検査等により陰性が確認された者）は除く 

 ※群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県、新潟県、岐阜県、愛知県、三重県、 

  広島県、山口県、香川県、長崎県、熊本県、宮崎県、沖縄県においては各都県が定める区域 

〇無症状で、感染に不安を感じる方はPCR検査等を受検 

 （令和３年12月28日から令和４年１月31日まで無料） 

 少しでも症状があれば、無料検査ではなく、直ちにクリニックを受診 

〇ワクチン接種済みでも気を緩めずに 
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令和４年２月号 

向春の候、地域・保護者の皆さま方におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

２月と言って思いつく行事に「節分」があります。節分とは「鬼を追い払って新年を迎える、立春の前日
の行事」で、今年は２月３日です。旧暦で言う大みそかにあたり、地域よっては、「年越そば」ならぬ「節
分そば」を食べる地域があるようです。また、今年の恵方は「北北西やや北」だそうです。 

さて、学校では１月11日から３学期が始まりました。３学期は一番短い学期となります。学年の総仕上げ
の大変大切な学期でもありますので気持ちを引き締めて頑張っていこうと思っています。特に３年生にとっ
ては中学校最後の学期であり、これまでの努力の成果が実る学期です。高校入試もありますので、焦らず着
実に学習に取り組んでほしいと思います。 

 

◇みごと金賞！ 田辺西牟婁地区アンサンブルコンテスト 

昨年12月26日（日）、紀南文化会館にて、田辺西牟婁地区アンサンブルコンテストが行われました。本校ブ
ラスバンド部が出場し、素晴らしい成績を収めました。主な結果は次の通りです。 

〇木管四重奏（金賞） 

  内海詩音 三栖結華 中井七紬 金城虹心 

〇金管五重奏（金賞） 

  加納寛大 瀧本吏杏 岡悠花 出井位来 森心々菜   

〇打楽器三重奏（金賞） 

  千田和佳奈 小森ひより 坂本果楓 

◇残念！近畿大会中止 

 昨年12月27日（月）滋賀県長浜市において、近畿中学校ソフトテニス大会
が行われ、本校男子テニス部が出場しました。しかし、前日から大雪が降
り、残念ながら大会は中止になってしまいました。おまけに帰りのバスが滋
賀県彦根市付近で立ち往生し、帰校したのは夜の10時半頃になってしまいま
した。でも、生徒たちは元気に帰ってきました。  

長時間運転してくれたバスの運転手さん、遅い時間に迎えに来てくださっ
た保護者の皆さん、本当にありがとうございました。      

 

◇花植えボランティア活動を実施 

 １月22日（土）、NPO花つぼみ会の皆さんと本校のボランティアの生徒で花植えを行いました。今回はテニ
ス部の皆さんがボランティアに参加してくれ、弓道場駐車場横の花壇と学校の中庭、明洋中近くの花壇にそ
れぞれ花の植え付けをしました。植えた花は、パンジーやなでしこ、そしてチューリップなどです。春過ぎ
まで鮮やかな花を咲かせてくれると思います。楽しみです。 

  

 

 

 

 

 

 

◇田辺西牟婁中学校駅伝大会 

昨年12月25日（土）、旧白浜空港跡地において、田辺西牟婁中学校駅伝大会が行われました。男女の駅伝の
部とマラソンの部に参加し、健闘しました。結果は次の通りです。 

〇男子駅伝の部 ９位 

 ２区 区間３位 佐々木瑛志（３年） 

〇女子駅伝の部 ６位 

 ３区 区間３位 谷口 莉子（１年） 

 ４区 区間３位 岡本 心優（３年） 

〇女子マラソンの部 
※今後の新型コロナウイルス感染症の感染状況によっては、開催を延期及び中止する場合がございます。 

防災学習会を開催します 

 中部公民館では、本年度の重点アクションプラン

の一つ、「防災学習の推進」の実施による「防災意

識の向上」を目的に、防災学習会を開催します。 

 本年度は、日本防災士会和歌山支部支部長の早稲

田様をお招きし、近年の災害の特長から、様々な被

災地へのボランティア活動の経験、災害への備えに

ついてお話を聞かせていただきます。 

〇日時 ２月22日（火） 19時～１時間半程度 

〇場所 中部公民館 大集会室 

〇講師 早稲田 眞廣 氏 

〇テーマ 災害に備える 

 今回のテーマは、令和３年４月１日に施行された

「田辺市人権尊重のまちづくり条例」についてです。 

 人権問題は、すべての人に関わる身近な問題です。

女性、子ども、高齢者、性的少数者、同和問題など、

近年さまざまな人権問題がある中で、田辺市としてど

うのような取組を行うのか、市民に求められているこ

とは何か、などのお話をしていただきます。 

〇日時 ２月28日（月） 19時～１時間半程度 

〇場所 中部公民館 大集会室 

〇講師 田辺市人権推進課 

〇テーマ 田辺市人権尊重のまちづくり条例 

両学習会とも、ご参加お待ちしております！！ 

‣大人数・集団での会食は控える          ‣家族に発熱等の症状があれば、出勤・登校を控える 

‣多くの人が集まるイベントは特に注意       ‣飲食・カラオケは気をつけて、換気にも注意 

‣症状が出れば、通勤通学を控えて直ちにクリニックを受診 

和歌山県新型コロナウイルス対策本部 TEL：073-441-2275  FAX：073-422-7652 



 

     ②                 中部公民館だより 令和２年５月号                                      中部公民館だより 令和２年５月号                ③ 

 

※現在のコロナウイルスの情勢を踏まえ、中止となる 
 可能性があります。 

２/１（火）、３/１（火）   

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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 夜回りを取材させていただきました！ 

 2021年12月27日に、会津町鶴亀会さんが、社会福祉協議会主催「第28回ふれあい文化

祭」の収録をされると聞いたので、取材させていただきました。今年度のふれあい文化祭も新

型コロナウイルス感染症予防の為、オンラインでの開催となります。発表曲は「たき火」

「雪」「どこかで春が」「花」「ふるさと」の５曲を歌われました。 

 本番前の発声練習やリハーサルでは、皆さん緊張されていたのか、「なかなか声が出ない」

と言われていましたが、いざ収録本番では、ホール全体に響きわたる素晴らしい歌声を聞かせ

ていただきました。  

 会津町鶴亀会さんの合唱の様子は、動画配信サイト「YouTube」の「第28回ふれあい文

化祭チャンネル」で、２月14日（月）～２月28日（月）まで期間限定で見ることが

できます。是非ご覧になってください！ 

 

  

 八幡町町内会が年末の防犯パトロールを行うというこ

とで、2021年12月22日に取材させていただきまし

た。この活動は毎年12月20日から12月30日まで毎日

行っているそうで、約13年ほど続けられているそうで

す。また、この活動は年末だけでなく、普段から２週間

に１回行っているそうです！ 

 町内会長の垣城会長は「冬場はただでさえ火事の多い

季節であるのに、最近は放火事件なども増えているの

で、夜回りで町内の安全を守っていきたいと思う。」と話されていました。 

「火の用心！」「戸締り用心！」と大きな声で呼びかけ

たあとに、「カン！カン！」と拍子木の高く澄んだ音が

鳴り響き、この声とこの音が地域の安心を作り、安全を

守っているのだと直接肌身で感じることができました。 

この活動で少しでも火事などが減ることを願っていま

す。 

 八幡町町内会の皆さん、ありがとうございました。 

八幡町 

鶴亀会 コーラス活動 会津町 

第36回 田辺春季俳句大会 作品の公募について 

 来る３月27日（日）に開催予定の「第36回 田辺春季俳句大会」の作品の公募を下記のとおり行

います。この大会は、田辺市及び周辺地域在住の俳句愛好家の皆さまが結社を越えて行う大会です。 

 皆さま奮って御応募ください。なお、今後の新型コロナウイルス感染症の感染状況によっては、内

容変更及び開催を中止する場合があります。 

１ 主催    田辺市俳句連盟・田辺市中央公民館 

 

２ 大会部門  

（１）一般の部 

（２）小学生の部 

（３）中学生の部 

 

３ 応募方法 

（１）未発表の作品５句１組（一人あたり最大５組まで） 

   ただし、中学生以下の部については、２句１組とします。 

（２）整理料１組につき1,000円。応募の際に大会事務局へ納入してください。 

   （中学生以下は、無料） 

   （郵送による応募の場合は、郵便小為替を同封してください。） 

（３）作品は所定の投句用紙又は原稿用紙に楷書で丁寧に書き、マスを空けずに上部から連続して書 

   いてください。なお、前書き及びルビ（ふりがな）は付けないでください。 

   応募用紙は、田辺市民総合センター３階 田辺市中央公民館及び各公民館にてお渡しします。 

   また、公式ホームページからもダウンロードできます。 

（４）俳号のほか、住所、氏名及び電話番号を記載してください。 

 

４ 受付期間   令和４年２月１日（火）～２月28日（月） ※当日消印有効 

         ※中学生以下の部は、２月25日（金）まで 

 

５ 申込先    田辺市俳句連盟事務局 

         〒646-0028 和歌山県田辺市高雄一丁目23番１号 教育委員会生涯学習課内 

         TEL：0739-26-4925  FAX：0739-25-6029 

収録を終え、笑顔

で記念撮影をする

鶴亀会の皆さん 


